

販売店・工事店さまへ

お詫びと訂正

「室外ユニット据付工事説明書」に誤りがございました。

深くお詫び申し上げます。

次のとおり読み替えていただきますようお願い申し上げます。

■訂正箇所

室外ユニット据付工事説明書 P15

「4. 冷媒配管の接続（つづき） - 同時フォーの場合（224・280形）」

誤													
能力		ER224フォー (56×4)						ZR224フォー (56×4)					
		枝管径(mm) [B・C・D・E]						枝管径(mm) [B・C・D・E]					
主管径(mm) [A]		液管	ガス管										
液管	ガス管	φ9.52	φ15.88	φ9.52	φ19.05	φ12.7	φ19.05	φ9.52	φ15.88	φ9.52	φ19.05	φ12.7	φ19.05
φ9.52	φ19.05	□ 20m [20m]											
	φ22.2	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]
標準													
正													
能力		ER224フォー (56×4)						ZR224フォー (56×4)					
		枝管径(mm) [B・C・D・E]						枝管径(mm) [B・C・D・E]					
主管径(mm) [A]		液管	ガス管										
液管	ガス管	φ6.35	φ12.7	φ9.52	φ15.88	φ9.52	φ19.05	φ6.35	φ12.7	φ9.52	φ15.88	φ9.52	φ19.05
φ9.52	φ19.05	□ 20m [20m]											
	φ22.2	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [30m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]	□ 50m [50m]
標準													